

## 『高等学校 公共』[公共 - 707]

## 訂正

ページ・箇所	変更前	変更後	補 足
p.93 COLUMN 右段 1 行目	<u>アメリカ</u> , ドイツ, フランス	<u>ドイツ</u> , フランス	緊急事態条項のある国の例示から, アメリカを削除しました。
p.172 本文 11 行目	最低賃金 <u>以下</u> で	最低賃金 <u>未</u> 満で	適切な表現にしました。
p.216 図① 図中	( <u>始</u> めの文字)	( <u>初</u> めの文字)	訂正しました。
p.217 図⑥ 図中	い で えい さく <u>井出英策</u>	い で えい さく <u>井手英策</u>	訂正しました。

## 更新・変更

ページ・箇所	変更前	変更後	補 足
p.75 本文 9～10 行目  側注①(追加)	十年以下の <sup>ちようえきまた</sup> <u>懲役</u> 又は五十万円以下の <u>罰金</u> に処する (刑法 235 条)	十年以下の <sup>こうきん また</sup> <u>拘禁刑</u> 又は五十万円以下の <u>罰金</u> に処する ① (刑法 235 条)	刑法の改正を反映しました。
	(空欄)	① 2025 年 6 月 <sup>しこう</sup> 施行。	
p.76 図① 図中	七年以下の <sup>ちようえき も</sup> <u>懲役</u> 若しくは <sup>きん こ また</sup> <u>禁錮</u> 又は	七年以下の <sup>こうきんけい また</sup> <u>拘禁刑</u> 又は	自動車運転死傷処罰法の改正を反映しました。
p.85 図④ 図中	(略)	(略)	性同一性障害特例法違憲決定, 旧優生保護法国賠訴訟の違憲判断を追記しました。
p.88 図③ 図中  キャプション	(略)	(略)	刑法の改正を反映しました。
	<sup>きん こ</sup> <u>禁錮</u> 以上の <sup>けい</sup> <u>刑</u> が科されている	<sup>こうきんけい</sup> <u>拘禁刑</u> 以上の <sup>けい</sup> <u>刑</u> が科されている	
p.111 本文 19 行目	<u>TPP11 協定</u> の締結では	<u>CPTPP</u> の締結では	外務省の表記に統一しました。
p.145 本文 中央 6 行目	企業は <u>四半期</u> (3 か月)	企業は <u>事業年度</u>	四半期報告書の廃止に伴い, 適切な表現に更新しました。

ページ・箇所	変更前	変更後	補 足
p.156 本文 5 行目	中国に次いで世界第3位となっている。	中国、ドイツに次いで世界第4位である(2023年)。	日本の GDP の情報を更新しました。
p.161 本文 17 行目	政府や日銀は一転して	政府は一転して	適切な表現にしました。
p.193 図③ 凡例  本文 20 行目	<u>TPP11 協定</u>  2018 年には、 <u>TPP11 協定</u> (環太平洋	<u>CPTPP</u>  2018 年には、 <u>CPTPP</u> (環太平洋	外務省の表記に統一しました。
p.194 導入 タイトル  Q  1 行目  図①タイトル	<u>TPP11 協定</u> と自由貿易の  <u>協定の発効により</u>  環太平洋の <u>11 か国による TPP11 協定</u> が  <u>TPP11 協定の発効を</u>	<u>CPTPP</u> と自由貿易の  <u>CPTPP の発効により</u>  環太平洋の <u>国々を中心にした CPTPP</u> が  <u>CPTPP の発効を</u>	外務省の表記に統一しました。
p.194 側注①	アジア新興工業地域(アジア <u>NIEs</u> )	アジア新興工業 <u>経済</u> 地域(アジア <u>NIEs</u> )	より一般的な表記にしました。
p.194 側注②	(South Africa)の <u>頭文字を合わせた</u> <u>総称</u> 。特に人口規模の大きいブラジル、 <u>ロシア、インド、中国の4か国を BRICs</u> と表記することもある。	(South Africa)の <u>総称</u> として使われ <u>始めた言葉</u> 。毎年 <u>首脳会議</u> が開催されて おり、2024年にはアラブ <u>首長国連邦</u> などが新たに加わった。	BRICS の加盟国拡大に伴い、適切な表現に更新しました。
p.195 本文 22 行目	18 年 12 月に <u>TPP11 協定</u> として	18 年 12 月に <u>CPTPP</u> として	外務省の表記に統一しました。
p.196 本文 4～5 行目	新興工業地域( <u>NIEs</u> )	新興工業 <u>経済</u> 地域( <u>NIEs</u> )	より一般的な表記にしました。
p.196 本文 20 行目	世界第 <u>1</u> 位の	世界第 <u>2</u> 位の	中国の人口の情報を更新しました。

\*その他、全体にわたり、情勢変更や統計更新を反映しております。